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A Helia-D egyformán jelent 

      szépséget és
                                         minőséget

minden nő számára.



	 A	80-as	évek	elején	a	magyar	nézők	egy	tévéinterjúban,	megismerhettek	
egy	 idős	hölgyet,	aki	a	kora	ellenére	növényi	hatóanyagokból	készített	saját	
krémjének	köszönhetően	bámulatos	módon	megőrizte	arcbőre	frissességét,	
simaságát.	Nedeczky	néni	megjelenése	meggyőző	volt,	így	egy	nagy		magyar	
gyógyszergyár	érdemesnek	tartotta	a	krémet	arra,	hogy	alapos	laboratóriumi	
vizsgálatnak	vesse	alá.	Az	egyértelmű	klinikai	eredmények	után	a	termék	óriá-
si	siker	lett.
	 A	Helia-D	azóta	a	minőségi	magyar	kozmetikum	szimbóluma.	Sikeres	 la-
kossági	szereplésünk,	fejlesztői	tapasztalataink	alapján	elérkezettnek	láttuk	az	
időt	egy	új	professzionális	termékcsalád	kifejlesztésére.	A	Helia-D	Professional	
a	szépségápolás	új	dimenzióját	tárja	Ön	elé	a	bőr	természetes	szépségének,	fi-
atalságának,	vitalitásának	megőrzése	érdekében,	felhasználva	a	múlt	tapaszta-
latait	és	a	jelen	tudományos	kutatásainak	elismert	vívmányait.

	 Célunk	olyan	minőségi,	hatékony	professzionális	kozmetikai	termékek	fej-
lesztése	 és	 gyártása,	 amelyek	használatával	 a	minket	 választó	 szakemberek	
munkájukat	eredményesen,	vendégeik	maximális	megelégedésére	végezhe-
tik.	Törekszünk	a	bevált	saját	hatóanyagaink	(napraforgószár	kivonat,	kukorica-
csíra	olaj,	körömvirágolaj)	és	a	legmodernebb	fejlesztések	eredményeinek	öt-
vözésére	(alma	őssejt,	hyaluronsav,	tarafa	kivonat,	poliszaharidok).

	 Első,	csaknem	25	termékünkkel	igyekszünk	a	kozmetikai	kezelések	minden	
fázisára	hatékony	megoldást	nyújtani.

Kedves Kozmetikusok!
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Növényi őssejtekkel a bőröregedés ellen
	 A	XVIII.	századtól	ismert	egy	svájci	almafaj,	ami	rendkívül	hosszú	ideig	el-
tartható,	mert	hónapok	alatt	sem	változik	az	alakja,	színe,	konzisztenciája.
	 Ez	a	különleges	alma	rendkívül	gazdag	növényi	hatóanyagokban	és	hosszú	
életű	növényi	sejtekben.	A	sejtek	élettartama	egy	speciális	sejtfajtával	áll	ösz-
szefüggésben,	amit	őssejteknek	nevez	a	tudomány.	A	különleges	svájci	alma	
őssejtjéből	kinyert	hatóanyag,	PhytocellTechTM	Malus	Domestica,	az	első	olyan	
aktív	őssejt	 tartalmú	kozmetikai	összetevő,	melynek	kiemelkedő	hatása	 iga-
zolt:	a	sejtek	idő	előtti	öregedését	jelentősen	lassítja,	védi	a	bőr	őssejtjeit	és	
visszaadja	vitalitásukat.		Ezek	az	őssejtek	kompatibilisek	az	emberi	bőrrel,	így	
képesek	megóvni	azt,	a	bőr	megkapja	a	hatóanyagokban	izolált	friss	növényi	
őssejteket.
	 A	különleges	hatóanyag	eljuttatását	a	bőr	mélyebb	rétegeibe	a	liposzóma	
technológia	biztosítja.
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Alma Őssejtes Sorozat

www.heliadprofessional.hu



Mágikus Algás Peeling Maszk
90 g 

Az	arcbőr	letisztítása	után	a	vendég	részére	kellemes	élményt	nyújt-
hatunk	 a	 Mágikus	 Algás	 Peeling	 Maszkkal.	 A	 hidratáló,	 hámlasztó	
peeling	megújítja	a	bőrt,	az	elhalt	hámsejteket	eltávolítja	és	így	előse-
gíti	a	hatóanyag	felszívódását.	A	szövetműködést	felgyorsítja.	Nyugta-
tó,	relaxáló	hatású.	Alkalmazása	rendkívül	kellemes	bőrérzetet	bizto-
sít.	Langyos	vízzel	elkeverve	/tejföl	sűrűségűre/	rózsás	bőrszínt	ered-
ményez,	üdévé	válik	az	arc.
Meleg,	60	C°	vízzel	elkeverve	enyhe	bizsergető	bőrpírt	okoz,	élettel	te-
livé	varázsolja	a	bőrt.

Hatóidő: 15	20	perc.	Egy	mozdulattal	eltávolítható.

Hatóanyagok: Alginát, Kaolin, Zab, Tengeri kollagén, Szőlőmagolaj, Le-
vendulaolaj.

A	 Helia-D	 Alma	 Őssejtes	 kezelést	 a	
bőr	letisztítása	után	a	Mágikus	Algás	
Peeling	Maszkkal	 kezdjük,	mely	 elő-
készíti	a	bőrt	a	látványos	kezeléshez.	

Alma Őssejtes Ránctalanító Szérum 
15 ml

A	szérum	hosszantartó	 lifting	hatást,	 láthatóan	simább	és	 feszesebb	
bőrt	biztosít	a	leghatékonyabb	természetes	új	generációs	összetevők	
segítségével.
Speciális	hatóanyaga	az	Alma	őssejt,	mely	fenntartja	a	bőr	rugalmas-
ságát,	csökkenti	a	ráncokat	és	a	mély	vonalakat,	növeli	a	bőr	feszessé-
gét.	Az	apró	szemcseméretű	Hyaluronsav	segíti	a	hatóanyagok	bejutta-
tását	a	bőr	mélyebb	rétegeibe,	biztosítja	a	nedvességmegkötést.	A	szé-
rum	ultrahangos	és	mezoterápiás	módszerrel	egyaránt	bevihető	a	bőr-
be,	de	kézi	masszírozással	is	látványos	eredmény	érhető	el.

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Alma őssejt, Hyaluronsav, Allantoin, Aloe Vera, Szőlő-
levél kivonat. Al
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Aranykristály Gél Maszk
15 gr

Az	arany	ragyogása	inspirálta	gél	maszk	rendkívül	látványos	eredményre	képes,	
gyönyörűen	feltölti	és	kisimítja	a	ráncokat.	Glükózban	gazdag	formulája	puhítja	
és	mélyen	hidratálja	a	bőrt,	látványosan	energiával	tölti	fel.	Mélyen	a	pórusokba	
hatol,	ezáltal	fejti	ki	hidratáló,	feszesítő,	ránctalanító	hatását.	A	port	vízzel	elke-
verve	géles	állagot	kapunk,	könnyű	pakolásként	feltesszük,	mely	a	masszázs	so-
rán	szinte	maradéktalanul	felszívódik.	
Hatóidő: 15-20	perc,	a	tasak	tartalma	3	kezelésre	elegendő.

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyaga: glükóz.

Alma Őssejtes Szemránckrém
30 ml 

Szemkörnyéki	szarkalábak	elleni	védekezésben	különleges	szerepet	kap	ez	a	sely-
mes	 érzetet	 adó	 szemránckrém.	 Helyreállítja	 a	 sejtekben	 keletkezett	 károkat,	
drasztikusan	csökkenti	a	mimikai	ráncokat.	Kifejezetten	mélyen	ható	öregedést	
gátló	készítmény	UVA	fényvédelemmel.	Mint	legtöbb	termékünk,	ez	is	hidegen	
sajtolt	olajokat	tartalmaz.	

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Alma őssejt, Hyaluronsav, Shea vaj, Ligetszépe olaj, Kukoricacsíra 
olaj, Körömvirágolaj, Q10 koenzim, B5 provitamin, C-vitamin.
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Alma Őssejtes Ránctalanító Krém 
50 ml

Az	arc	idővel	veszít	fiatalságából,	az	alma	őssejtek	viszont	az	öregedés	elle-
ni	bőrápolást	forradalmasították.
Regeneráló	hatású,	aktív	hatóanyagokban	gazdag	krém,	mely	rendsze-
res	használatával	biztosítja	a	bőr	rugalmasságát.	A	krém	fő	hatóanyaga	a	
Phytocell	TechTM	alma	őssejt	kivonat.	Tónusos	és	egységes	arcszínt	bizto-
sít,	látványosan	késlelteti	az	öregedés	jeleinek	a	kialakulást.	Csökkenti	a	
ráncok	mélységét,	ragyogó	fényt	ad	az	arcnak.

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Alma őssejt kivonat, Hyaluronsav, Aloe Vera, Körömvi-
rágolaj, Shea vaj, B5 provitamin, E-vitamin, Napraforgószár-kivonat, 
Tengeri moszat, Tarafa gyökér kivonat.
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A Malus domestica őssejt kivonat erősen stimulálja az 
epidermális elődsejtek sejtformáló hatásfokát.

3D modell
14	nap

Fiatal	sejtek
21	nap 28	nap

Fiatal	sejtek
(kontrol	csoport

14	nap nincs	sejtnövekedés nincs	sejtnövekedés
Nem	kezelt,	öreg	sejtek

14	nap 21	nap 28	nap
Alma	őssejt	kivonattal
kezelt	öreg	sejtek

Forrás:  Mibelle Biochemistry 2009



Tisztító Sorozat



Teafaolajos Géltonik
250 ml 

Főleg	 zsíros	 bőr	 ápolására,	 mechanikai	 tisztítás	 utáni	 fertőtlenítésre	 ajánljuk.	
Gyulladt,	pattanásos	bőr	hatékony	kezelését	a	szalicilsav,	a	fűzfakéreg	kivonat,	és	
a	teafa	olaj	biztosítja.	Kellemes	feszesítő	hatást	a	Zirhafirm	feszesítő	növényi	ki-
vonat	komplex	segíti.	

Zsíros	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Teafaolaj, Fűzfakéreg, Zirhafirm (feszesítő növényi komplex), 
Mentaolaj, Szalicilsav.

Hidratáló Géltonik
250 ml

Frissítő	és	kíméletesen	tisztító	hatású	géles	tonik.	Szőlőmag	kivonatot	
tartalmaz,	amely	elősegíti	a	bőr	öregedésének	a	megakadályozását.	Kí-
mélő	összetételével	 feszesít	és	hidratál,	kellemes	friss	érzetet	ad.	B5	
provitamint	tartalmaz.

Valamennyi	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Aloe Vera, Hyaluronsav, B5 provitamin, Szőlőlevél kivonat.
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Hidratáló arctej
250 ml 

Az	 arctej	 gyengéd	 olajtartalmának	
köszönhetően	 eltávolítja	 a	 sminket	
és	a	mindennapi	szennyeződéseket.	
Kíméletesen,	 ugyanakkor	 alaposan	
tisztítja,	ápolja	és	puhítja	a	bőrt.	Véd	
a	 kiszáradástól.	 Avokádóolaj	 tartal-
ma	 elősegíti	 a	 bőr	 sejtjeinek	 meg-
újulását,	 gazdag	 E-	 és	 C-vitaminok-
ban	és	B5	provitaminban.

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Kukoricacsíra olaj, 
Avokádó olaj, Aloe Vera, Szőlőlevél 
kivonat, E-, C-vitaminok, B5 provita-
min, Glicerin, Tarafa kivonat.

A	 bőrápolás	 eredményessége	 az	 alapos	
bőrtisztítással	kezdődik.	Eltávolítjuk	az	el-
halt	 hámsejteket,	 sminkmaradványokat	
és	megtisztítjuk	a	bőr	felszínét	a	szennye-
ződésektől.	Ez	nem	csak	a	bőr	természe-
tes	 regenerációja	 szempontjából	 fontos,	
hanem	ez	által	elősegítjük	a	később	alkal-
mazott	kozmetikumok	felszívódását	is.	
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Gyümölcssavas Peeling
250 ml

Hatóanyagokban	gazdag	peeling,	amelynek	alapja	a	természetes	hámlasztást	
biztosító	gyümölcssav	(ananász,	maracuja,	citrom,	szőlő)	jojoba	viaszgolyók-
kal.	A	gyümölcssavak	fellazítják	és	eltávolítják	a	bőrfelszín	elhalt	szarusejtjeit	
és	az	alatta	lévő	sejteket	megújulásra	ösztönzik.	Elősegíti	a	bőr	hidratáltságát	
és	a	hatóanyagok	mélyebbre	juttatását.

Minden	bőrtípusra	ajánlott,	különösen	az	érzékeny	bőrökre.	Felhívjuk	a	fi-
gyelmet,	hogy	a	termék	savassága	és	alacsony	/érték=3/	pH-ja	miatt	felügye-
let	mellett	használjuk,	maximum	10	percig	hagyjuk	fent	a	bőrön,	enyhe	vér-
bőséget	okozhat.

Hatóanyagok: Szalicilsav, Allantoin, B5 provitamin, Antioxidánsok, Gyümölcssav 
komplex, shea vaj, B5 provitamin és C-vitamin.

Biogél Peeling
250 ml

Ez	a	lágy	géles	peeling	hatékonyan	távolítja	el	az	elhalt	hámsejteket	
és	a	bőrön	lévő	szennyeződéseket.		A	serkentő	mikro	masszázst	az	olí-
vamag	őrlemény	biztosítja.	Növé-
nyi	hatóanyagai	már	a	peeling
alkalmazása	közben	elkezdik	a	ved-
dég	bőrének	feltöltését,	hid-
ratálását.	

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Aloe Vera, 
Zirhafirm (feszesítő   
növényi komplex),  
Allantoin, olívamag 
őrlemény, B5 pro-
vitamin.
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Az érintés varázsa
A	masszázs	 ellazítja	 a	 testet	 és	 a	
lelket.	 Az	 arcmasszázs	 nem	 csu-
pán	 pihentet,	 de	 a	 bőrre	 is	 jóté-
kony	hatást	gyakorol.	A	masszázs	
hatására	csökken	az	izmok	feszült-
sége,	javul	a	bőr	oxigénellátása,	a	
ráncok	kisimulnak.
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Feszesítő masszázskrém
250 ml 

Ez	a	masszázskrém	a	legkellemesebb	kozmetikai	művelet	segítője.	Kelle-
mes,	narancsligetre	emlékeztető	 illat	harmóniájával	a	vendégnek	nem-
csak	a	bőre,	de	a	 lelke	 is	 feltöltődik	energiával	és	 szépséggel.	A	gyors,	
azonnali	feszesítést	a	Tens’up	nevű	hatóanyag	biztosítja.

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Tens’up és Zirhafirm (feszesítő növényi komplexek), Kukoricacsí-
ra olaj, Jojoba olaj, Szőlőmagolaj, Körömvirágolaj, E-vitamin.
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Napraforgó Narancs Sorozat



Szuperhidratáló Narancszselé 
250 ml

Az	 illóolajos	 zselétől	 szinte	 újjáéled	 a	 fáradt	 bőr.	 A	 szuperhidratálást	 a	
Hydromanil	nevű	növényi	hatóanyag	komplex	biztosítja.	A	Hydromanil	a	
tarafából	készül.	Hatása	gyors,	intenzív	ugyanakkor	tartós,	mivel	a	hámré-
teg	mélyebb	rétegeit	is	hidratálja.	Regeneráló	hatású	és	egyben	hihetetlen	
energiával	tölti	fel	a	bőr	felszínét.	Kellemes	narancsolaj	tartalma	nyugtató,	
stressz	oldó	hatású.	Ultrahanggal	a	mélyebb	rétegekbe	is	bejuttatható,	így	
még	eredményesebb	hatást	érhetünk	el	a	kezelés	folyamán.

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Narancsolaj Szőlőmag kivonat, Tarafa kivonat, Glicerin.
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Narancsos Feszesítő Szérum
15 ml 

Exkluzív	 hidratáló	 szérum	 segíti	 a	 szemkörnyéki	 bőr	 rugalmasságának	
fenntartását	és	csökkenti	az	öregedés	jeleit.	Simává	és	feszesebbé	teszi	
a	finom	szemkörnyéki	területet.	Kulcsfontosságú	hatóanyaga	a	Tarafa	és	
a	tengeri	moszat	kivonat,	amely	azonnali	energizálást	biztosít	a	szemkör-
nyéknek.	A	Zirhafirm	nevű	növénykivonat	hatására	az	arcbőr	feszeseb-
bé	és	bársonyosan	simává	válik.	A	szérum	ultrahangos	és	mezoterápiás	
módszerrel	egyaránt	bejuttatható	a	bőrbe,	de	kézi	masszázzsal	is	látvá-
nyos	eredményt	érhetünk	el.

Hatóanyagok: Hyaluronsav, Zirhafirm (feszesítő növényi komplex), Sző-
lőlevél kivonat, Borostyán kivonat, Aloe Vera, Napraforgószár-kivonat.

Hidratáló, feszesítő
Hosszantartó	 hidratálást	 biztosít	 ez	
a	 sorozat,	 és	 a	 bőr	 regenerálásához	
nyújt	segítséget.	A	hidratálást,	fesze-
sítést	és	a	bőr	puhaságát	több	növé-
nyi	 hatóanyagnak,	 köztük	 a	 Helia-D	
termékeiből	 jól	 ismert	 napraforgó-
szár	kivonatnak	köszönheti.



Napraforgószár-kivonatos Ránctalanító Krém
50 ml 

Magas	E-vitamin	tartalma	és	az	aktív	hatóanyagok	vé-
delmet	nyújtanak	és	minimalizálják	a	 stressz	okozta	
bőröregedés	első	jeleit.	Természetes	módon	stimulál-
ja	a	sejtszerkezet	életerejét,	erősíti	a	védekező	képes-
ségét.	A	Hyaluronsav	hatékonyan	növeli	 a	 bőr	 ned-
vességtartalmát	és	rugalmasságát,	 így	 feltölti,	 fesze-
síti	azt.

Hatóanyagok: Napraforgószár-kivonat, Shea vaj, 
Hyaluronsav, Aloe Vera, Körömvirágolaj, Kukoricacsí-
ra olaj, E-vitamin.

Napraforgószár-kivonatos Szemráckrém
30 ml 

Hidegen	sajtolt	növényi	olajokban	gazdag	szemránckrém	krém,	a	bőrt	puhává	és	
lággyá	teszi.	A	növényi	kivonatok	újfajta	kombinációja,	a	GladbackTM,	amely	külö-
nösen	jótékony	hatással	javítja	az	érett	bőr	állapotát.	A	szemkörüli	bőr	felfrissül,	
az	apró	ráncok	és	szarkalábak	csökkennek.	

Érett	bőrre,	száraz	érzékeny	szemkörnyékre	ajánljuk.

Hatóanyagok: Napraforgószár-kivonat, Jojoba olaj, Szőlőmagolaj, B5 provita-
min, Kukoricacsíraolaj, GladbackTM.
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Feszesítő Mélyhidratáló Nappali Krém
50 ml 

Finom	selymes,	rendkívül	gazdag	növényi	hatóanyag	tartalmú	krém,	hidegen	saj-
tolt	olajokkal,	melyek	nedvességgel,	tápanyagokkal	és	antioxidánsokkal	töltik	fel	
a	dehidratált	bőrt.	UVA/UVB	szűrőt	tartalmaz.

Vízhiányos	bőrre	ajánljuk.

Hatóanyagok: Shea vaj, Jojoba olaj, Kukoricacsíra olaj Ligetszépe olaj, Körömvi-
rágolaj, E vitamin, B5 provitamin, Aloe vera kivonat, Szőlőmag kivonat, Zirhafirm 
(feszesítő növényi kivonat komplex), Hydromanil
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Tens’up Emelkedj Sorozat



Stimuláló Szérum
15 ml 

Ez	a	szérum	gyors	feszesítő	és	ránctalanító	hatású.	Az	arc	kontúr-
jai	látványosan	megemelkednek.	Egyedülálló	összetétele	serkenti	
a	véredények	működését	és	fokozza	a	nyirokkeringést,	enyhe	bőr-
pírt	okozhat.	A	szőlőmag	a	bőr	védelmét	segíti,	míg	a	paprika	és	a	
fahéj	olaj	a	stimulálást.	A	Tengeri	moszat	és	a	Tarafa	feszesítő	hatá-
sú,	a	bőr	fiatalabb,	rugalmasabb	és	üdébb	lesz.

Minden	bőrtípusra	ajánljuk,	kivéve	a	nagyon	érzékeny	mélyrétegi	
zsír-és	vízhiányos	bőrtípust,	mivel	a	pangó	vérereket	nagyon	inten-
zíven	megdolgoztatja.

Hatóanyagok: Aloe Vera, Szőlőlevél kivonat, Paprika kivonat, Fa-
héjolaj.

Ez	a	sorozat	a	legeredményesebb	ha-
tóanyagokkal	száll	harcba	a	korai	bőr-
öregedés	ellen.	A	Ten’up	emelkedj	so-
rozat	 késlelteti	az	apró	 ráncok	kiala-
kulását	és	elmélyülését.
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Királykék Zselés Hidratáló Maszk
20 g 

Növeli	a	bőr	glükóz	tartalmát.	A	szőlőcukorban	gazdag	maszk	filmréte-
get	képez	a	bőrön,	mely	a	kezelés	alatt	beépül	a	pórusokba.	
Kevés	 vízben	 feloldjuk	 a	 port	melyből	 selymes	 gél	 állagot	 kapunk,	
könnyű	pakolásként	feltesszük	majd	kényeztető	masszázzsal	bejuttat-
juk	a	bőrbe.	A	maradékot	letöröljük.	A	zselés	maszk	hatását	fokozhat-
juk,	ha	a	zselé	alá	glükóz	szérumot	masszírozunk,	vagy	azt	a	zseléhez	
tesszük.
A	tasak	tartalma	3-4	kezelésre	elegendő.

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Kaolin, Algin, Hidrolizált Kollagén, Szőlőmagolaj, Le-
vendulaolaj.

Glükóz Szérum
30 ml 

Glicerin	alapú	poliszaharid	tartalmú	hidratáló	szérum,	mely	javítja	a	
bőr	rugalmasságát,	és	hidratáló	hatású	A	poliszaharidoknak	köszön-
hetően	a	kollagén	a	bőr	mélyebb	rétegeibe	bejuttatható,	látványos	si-
maságot	és	feszességet	eredményezve	.	Az	Aranykristály	Gél	Maszk	
alá	is	ajánljuk	.

Minden	bőrtípusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Glicerin Kollagén, Poliszaharidok.
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Tens’up Lifting Krém
50 ml 

Ez	 a	 speciális	 bőrkisimító	 krém	 a	
gyors,	 azonnali	 és	 látványos	 feszesí-
tésre	 ajánlott	 a	 Tens’up	 nevű	 ható-
anyag	 segítségével.	 A	 Tens’up	 ható-
anyaga	serkenti	a	kollagén	termelést.	
Feszesítés	 mellett	 kellemes	 érzetet	
nyújt	a	bőrnek,	hosszú	távú	bőrfiata-
lítást	tesz	lehetővé.	Ideális	a	tónusát	
vesztett,	megfáradt	rugalmatlan	bőr-
re.	

Fáradt,	allipikus	megereszkedett	bőr-
típusra	ajánljuk.

Hatóanyagok: Zirhafirm Tens’up, (fe-
szesítő növényi kivonat komplex) Ta-
rafa, Körömvirágolaj, Kukoricacsíra 
olaj, Shea vaj, B5 provitamin.
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Fűszer Sorozat



Ichtiolos Gyulladáscsökkentő Gél
250 ml 

Fontos	tápanyagokkal	látja	el	és	regenerálja	a	bőrt.	Segíti	a	szeboreás,	
aknés,	 érzékeny,	 gyulladásra	 hajlamos,	 rozáceás	 bőr	 kezelését.	 Az	
ichtiol	érösszehúzó,	antiszeptikus,	fájdalom-	és	viszketéscsillapító	ha-
tását.		A	növényi	hatóanyag	komplex	elősegíti	a	gyulladt	bőr	ápolását.	
Összehúzza	a	pórusokat,	nyugtatja	a	bőrt.	A	tisztítás	utáni	apró	sebek	eltünteté-
sében	gyors	és	hatékony	segítséget	nyújt.

Érzékeny,	alipikus	gyulladásra	hajlamos,	aknés,	szeboreás	bőrre	ajánljuk.

Hatóanyagok: Teafaolaj, Aloe Vera, B5 provitamin, Mentaolaj. Fű
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Gyógynövény Szérum
15 ml 

A	gyógynövényekben	gazdag	szérum	komplex	módon	fejti	ki	hatását,	re-
generáló,	nyugtató	és	gyulladáscsökkentő.	Használatával	a	gyulladt,	irri-
tált	bőr	megnyugszik.
A	 Gyógynövényes	 vízbázisú	 szérumot	 ajánljuk	 ultrahangozáshoz,	
mezoterápiához	vagy	kézi	masszázshoz.

Érzékeny,	gyulladásra	hajlamos	aknés,	szeboreás	bőrre	ajánljuk.

Hatóanyagok: Mikrokapszulázott Teafaolaj, Fűzfakéreg, Zsurló, Zsálya, 
Menta Szalicilsav, B5 provitamin, Ánizs.

Zsíros, gyulladásra hajlamos bőrre
Magas	 hatásfokú	 sorozat,	 mely	
csökkenti	 a	 gyulladásokat	 és	 segí-
ti	a	tisztátalan	bőr	gyógyulási	folya-
matait.
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Mattosító Nappali Krém
50 ml 

UVA	 védelemmel	 ellátott	 krém,	 amely	 gyor-
san	 felszívódik,	 így	 matt,	 egészséges	 színt	 bizto-
sít.	Antibakteriális	tiszta	szalicilsav	és	fűzfa	kéreg	ki-
vonata	 fokozza	 a	 bőr	 sejtjeinek	 aktivitását,	 anélkül,	
hogy	 szárítaná	 az	 arcbőrt.	Módosított	 kukoricakemé-
nyítő	tartalma	segít	a	zsíros	bőr	csillogását	megszüntetni.	
Csökkenti	a	faggyúmirigyek	működését,	gyógyító	és	gyulla-
dás	csökkentő	hatása	van.

Zsíros	bőr	ápolására	ajánljuk.

Hatóanyagok:	Szalicilsav,	Fűzfakéreg	kivonat,	Zsurló	kivonat,	Aloe	Vera,	B5	
provitamin,	Mikrokapszulázott	Teafaolaj

Aloe Vera Bőrnyugtató Balzsam
250 ml 

Az	aloét	már	a	bibliai	időkben	eredményesen	használták	különböző	bőr-
problémák	gyógyítására.	A	sivatagi	növény	gazdag	vitaminokban,	nyom-
elemekben,	és	kitűnő	vízmegkötő	képessége	lehetővé	teszi	a	bőr	felszíni	
és	mélyrétegi	hidratálását.	A	hűsítést	és	nyugtatást	segíti	a	menta,	zsá-
lya,	és	zsurlókivonat.	Az	Aloe	Vera	Bőrnyugtató	Balzsam	különösen	al-
kalmas	a	napozástól,	szoláriumozástól,	gyantázástól	megviselt	száraz,	ir-
ritált,	viszkető	bőr	puhítására,	nyugtatására,	megújítására.

Zsír-és	vízhiányos,	gyulladt,	ráncos,	naptól,
szoláriumtól	megviselt	bőrre	ajánljuk.
Hatóanyagok: Aloe Vera, Körömvirágolaj,
B5 provitamin, Menta, Zsálya, Zsurló 
kivonat,  Kukoricacsíra
-olaj, Szalicilsav, E-vitamin.
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Hatóanyagok
NAPRAFORGÓSZÁR-KIVONAT
A	napraforgó	különleges	növény,	ugyanis	a	
szár	tömegéhez	arányítva	igen	nehéz	virág/
termés	tányért	tart	meg	anélkül,	hogy	eltör-
ne,	 s	emellett	olyan	hajlékony,	hogy	követ-
ni	képes	a	Nap	irányát	és	a	sejtek	mindezen	

folyamatok	közben	nem	károsodnak.	Az	
anyag,	aminek	ezt	a	rugalmasságot	a	
napraforgószár	köszönheti,	az	auxin.	A	
rugalmasság	és	a	szilárdság	a	fiatal	bőr	
alapvető	tulajdonsága.

KUKORICACSÍRA OLAJ
Gyulladáscsökkentő	hatású.

LIGETSZÉPE OLAJ
Ω3	 és	 Ω6	 zsírsavakban	 gazdag,	 bőrpuhító,	
bőrápoló	hatásású	olaj.

SHEA VAJ
Alapvető	hatása,	hogy	a	bőrt	finomabbá	teszi,	
a	ráncokat	lágyítja,	a	bőrirritációkat,	pattaná-
sokat	csökkenti.	A	benne	található	E-vitamin	
és	béta-karotin	bőrpuhító,	regeneráló	hatású.	
Fokozza	az	egyéb	hatóanyagok,	például	fény-
védők	hatását.

HYDROMANIL
Hatékony	természetes	hidratáló	anyag	a	dél-
amerikai	 tara	 fa	 gyümölcséből.	 Megköti	 és	
megtartja	 a	 nedvességet	 és	 eljuttatja	 a	 bőr	
mélyebb	 rétegeibe.	 A	 multikapilláris	 bőrbe-

juttató	technológiának
köszönhetően	hatása	gyors,
de	tartós.

GLADBACKTM

A	retinolhoz	hasonlóan	ható,	a	Poria	coccos	
kínai	gombából	 izolált	poliszacharidok,	ame-
lyek	hatékonyan	lassítják	az	érett	bőr	örege-
dési	folyamatait.

TENS’UP
A	 cikória	magas	 oligoszacharid	 tartalmának	
köszönhetően	biztosítja	az	azonnali	és	hosz-
szan	tartó	feszesítő	hatást	a	bőrön,	akár	egy-
szeri	 adagolás	 után.	 Folyamatos	 használata	
esetén	a	kollagén	képzés	serkentése	révén	a	
hatóanyaga	öregedés	gátló	hatású	is.

ZIRHAFIRM
Két	Ázsiából	származó	növény	hatóanyaga-
inak	köszönhetően	erősíti	a	belső	bőrstruk-
túrát,	így	fenntartja	a	bőr	feszességét.		Ezen	
hatóanyagok	antioxidáns	és	 gyulladáscsök-
kentő	hatásúak.

HOMEOSTATINE
Fő	 hatóanyaga	 a	 tengeri	 moszatból	 izo-
lált	 oligoszacharid	 valamint	 az	 andoki	 tara-
fa	 gyökeréből	 nyert	 kivonat.	 Visszaállítja	 a	
bőr	egyensúlyi	állapotát.	Erősíti	a	bőr	mátrix	
szerkezetét.



Freya Masszázs 
A	 bőr	 természetes	 szépségének	 visszanyerése	 és	 a	 hatóanyagok	 mé-
lyebbre	juttatása	ezzel	a	különleges	masszázstechnikával.

A	Freya	masszázs	során	alkalmazzuk	a	kozmetikai	órát,	melyhez	igazítjuk	a	
szépségápolást.	Ezzel	a	masszázzsal	elősegíthetjük,	hogy	lassabban	ketyeg-
jen	az	életóránk.

Tanfolyam	díja:		 15.000Ft/fő

Alma	Őssejtes	termékcsalád	megvásárlása	esetén:
	 7.000	Ft/fő

Tervezett	tanfolyami	időpontok:
	 2011.	11.	26.
	 2011.	12.	10.
	 2012.	01.	14.
	 2012.	02.	04.

További információ és jelentkezés:
 Tel./Fax: +36 1/261-02-96
 Mobil: +36 30/682-56-76
 E-mail: katalin.kiss@helia-d.hu

A meghirdetett tanfolyam időpontok a jelentkezők számának függvényé-
ben változhatnak. A kedvezmény a vásárlást igazoló blokk vagy számla 
bemutatásával érvényesíthető.

Helia-D Tanfolyam - Ajánló
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www.heliadprofessional.hu

A Helia-D egyformán jelent 

      szépséget és
                                         minőséget

minden nő számára.



H	-	1036	Budapest,	Nagyszombat	u.	1.	IV/1.
Telefon/Fax:	+36	1/261-02-96

E-mail:	helia@helia-d.hu

www.heliadprofessional.hu
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